

سبق تریسٹھ (33) یسوع نے کیسے دعا کی۔

مقصد

بیلو اور اچھا دن! یہ بائبل بارڈ ہے۔

ایک بارڈ ایک کہانی سنانے والا ہوتا ہے جو کسی خاص زبانی روایت سے وابستہ روایتی عبارتوں کی تلاوت کرتا ہے۔ میں یہاں تلاوت کرنے اور اس بات کو بڑھانے کے لیے آیا ہوں کہ بائبل کا لٹریچر اس بارے میں کیا کہتا ہے کہ خدا کون ہے اور کون انسان ہیں۔

سبق

یہ وہ جگہ ہے جہاں ہم آج ہیں۔ تقریباً کسی بھی مذہب کا ایک اہم حصہ نماز ہے: یہ کیا ہے اور کیسے کی جاتی ہے۔ بائبل میں اس موضوع تک پہنچنے کے کئی طریقے ہیں۔ ہم دیکھ سکتے تھے کہ عبرانی صحیفوں کے زمانے میں دعا کیسے کی جاتی تھی، ہم دیکھ سکتے تھے کہ یسوع نے کس طرح دعا کی، یا ہم دعا کے بارے میں کلیسیاؤں کو نئے عہد نامے کی ہدایات کا جائزہ لے سکتے ہیں۔ آئیے دیکھتے ہیں کہ ہمارے کچھ نمونے ہمیں یسوع اور دعا کے بارے میں کیا سکھاتے ہیں۔

کوئی پوچھ سکتا ہے، "اگر یسوع خدا تھا، تو کیا اس نے صرف اپنے آپ سے دعا کی؟" سبق 23 میں ہم نے دریافت کیا کہ بائبل ہمیں سکھاتی ہے کہ یسوع مکمل طور پر انسان تھے۔ اس نے جو کچھ کہا، جو اس نے کیا، اور اس کے انتخاب کے لیے خدا باپ پر انحصار کرنا تھا۔ اس طرح یسوع اپنی انسانیت میں ہم سے مختلف نہیں تھے۔

نوٹ: بائبل یسوع مسیح کی الوہیت کے بارے میں کیا تعلیم دیتی ہے اس کے لیے سبق 24 دیکھیں۔ ہم اس بارے میں بحث نہیں کرتے، بائبل دونوں چیزیں سکھاتی ہے: یسوع مکمل طور پر انسان ہے اور یسوع مسیح مکمل طور پر خدا ہے۔

میتھیو 14:23، جو یسوع کی دعا کی ایک مثال بیان کرتا ہے، متن پڑھتا ہے:

(NIV) "وہ خود ایک پہاڑ پر نماز کے لیے چڑھ گیا۔"

تبصرہ: متعدد نصوص مختلف حالات میں یسوع کے عمل کو دہراتے ہیں۔

جس سے، ہم یہ نتیجہ اخذ کرتے ہیں کہ دوسروں سے الگ اور الگ دعا کرنا یسوع کا ایک عام رواج تھا۔ یسوع تنازعات سے پہلے اور کامیابیوں کے بعد دعا کرنے کے لیے پیچھے ہٹ گئے۔ اپنے عمل کے مطابق، وہ اپنے شاگردوں کو یہ کہتے ہوئے ہدایت کرتا ہے، "لیکن جب تم دعا کرو تو اپنے کمرے میں جاؤ، دروازہ بند کرو اور اپنے باپ سے دعا کرو، جو غیب ہے۔ تب تمہارا باپ جو پوشیدہ کاموں کو دیکھتا ہے، تمہیں اجر دے گا۔"

لوقا 9:28

یسوع کے یہ کہنے کے بعد، وہ پرتھر، یوحنا اور جیمز کو اپنے ساتھ لے گیا... "اور دعا کرنے کے لیے پہاڑ پر چڑھ گیا۔"

تبصرہ: یسوع نے بھی دوسروں سے الگ الگ صرف چند چنے ہوئے لوگوں کے ساتھ دعا کی۔

میتھیو 14:19

پانچ روٹیاں اور دو مچھلیاں لے کر آسمان کی طرف دیکھ کر شکر ادا کیا "اور روٹیاں توڑ دیں۔"

تبصرہ: ہم واقعی یہ نہیں کہہ سکتے کہ یسوع نے ان لوگوں کے ہجوم کے ساتھ دعا کی جو اس کے پیچھے آئے تھے، لیکن ہم کہہ سکتے ہیں کہ اس نے بھیڑ کے سامنے دعا کی۔

بحث

جب یسوع نے دعا کی، تو اس نے سنجیدگی سے دعا کی، لوقا 22:44، "اور غم میں مبتلا ہو کر، اس نے مزید سنجیدگی سے دعا کی... درج ذیل مقاصد کے ساتھ:

خدا کے جلال کے لیے: یوحنا 17:1 "اے باپ، وقت آ گیا ہے۔ اپنے بیٹے کی تمجید کرو، تاکہ تمہارا بیٹا تمہاری تمجید کرے۔"

اپنے لیے: عبرانیوں 5:7 "زمین پر یسوع کی زندگی کے دنوں میں، اس نے بلند آواز سے رونے اور آنسوؤں کے ساتھ دعائیں اور التجائیں پیش کیں جو... اسے موت سے بچا سکتا تھا"

دوسروں کے لیے: جان 17:9، 20 "میں نے آپ کو ان لوگوں پر ظاہر کیا ہے جنہیں آپ نے مجھے دیا ہے... میں ان کے لیے دعا کرتا ہوں۔"

تبصرہ: یسوع باپ سے کہتا ہے کہ وہ ان کے لیے دعا کرتا ہے جو خدا نے اسے دیا ہے۔

مخصوص افراد کے لیے: لوقا 22:31، 32 "سائمن، سائمن، میں نے آپ کے لیے دعا کی ہے"

دشمنوں کے لیے: لوقا 23:34 "... وہاں انہوں نے اسے مصلوب کیا... یسوع نے کہا، "ابا، ان کو معاف کر، کیونکہ وہ نہیں جانتے کہ وہ کیا کر رہے ہیں۔"

آزمائش پر قابو پانے کے لیے: میتھیو 26:40-42 "اس نے پیٹر سے پوچھا۔ دیکھو اور دعا کرو تاکہ تم فتنہ میں نہ پڑو۔ روح آمادہ ہے، لیکن جسم کمزور ہے۔"

خلاصہ

یسوع دعا کرنے والا آدمی تھا۔ اس نے گھٹنے ٹیک کر دعا کی (لوقا 22:41)، اپنے چہرے پر (متی 26:39)، آنکھیں کھلی ہوئی (متی 14:19)، اور وہ جتنا زیادہ مصروف ہوتا گیا، اتنا ہی اس نے دعا کی (مرقس 3:20؛ 6:31، 33)، 46۔ اس نے "کافروں کی طرح بڑبڑاتے ہوئے دعا نہیں کی، کیونکہ وہ سمجھتے ہیں کہ ان کی بہت سی باتوں کی وجہ سے ان کی سنی جائے گی۔" جب کہ اس نے ایک ہی چیز کے لیے ایک سے زیادہ بار دعا کی، لیکن اس نے نماز کے ایک ہی الفاظ کو فضول طور پر نہیں پڑھا۔ اس نے اپنے الفاظ کے متبادل کے لیے میکانکی ذرائع کا بھی استعمال نہیں کیا، اس نے دعاؤں کو نہ لکھ کر پانی پر تیرا، نہ ہوا میں تیرا، نہ ہوا میں اڑانے دیا۔ کی جگہ

ہماری دلچسپی اس بات میں ہے کہ یسوع نے کیسے دعا کی۔ لفظ "مسیحی" کا مطلب ہے "مسیح کا پیروکار"۔ یسوع کی دعائیں خدا سے عقلی ابلاغ تھیں۔ اپنی اور دوسروں کی ضروریات کو پورا کرنے کی درخواست۔ اس نے مخصوص حالات کے جواب کے طور پر دعا کی۔ اس نے بڑے فیصلوں یا نئی سرگرمیاں شروع کرنے سے پہلے دعا کی۔ بیتسمہ سے پہلے لوقا 21:22، 31 دیکھیں۔ لوقا 9:18، 21-22 اس سے پہلے کہ اس نے اپنی عوامی خدمت شروع کی تھی۔ اور لوقا 6:12، 13 اپنے شاگردوں کو چننے سے پہلے۔

ہم دعا میں اس کے نمونے کی پیروی کرنے سے بہتر نہیں کر سکتے۔

نتیجہ

یہ بائبل بارڈ کام کرنے کا طریقہ ہے۔ مختصر تلاوت، قریب سے فوکس۔ کوئی خلفشار نہیں، خرگوش کے راستے نہیں۔ ٹوئٹر، انسٹاگرام اور فیس بک پر بائبل بارڈ کو فالو کریں۔

پر بائبل بارڈ کو کوئی سوال یا BibleBardUS@gmail.com
!تبصرہ بھیجیں۔ آپ کی شکایت کا جائزہ